



Szeghalmi Polgármesteri Hivatal

5520 Szeghalom, Szabadság tér 4-8.

Tel.: 66/371-611., Fax: 66/371-623.

Iktatószám: 25-16/2018.

JEGYZŐKÖNYV

a

Szeghalom Város Önkormányzat

Képviselő – testületének

2018. szeptember 24-én tartott

üléséről



Szeghalmi Polgármesteri Hivatal

5520 Szeghalom, Szabadság tér 4-8.

Tel.: 66/371-611., Fax: 66/371-623.

Iktatószám: 25-17/2018.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szeghalom Város Képviselő-testületének 2018. szeptember 24-én tartott üléséről a Polgármesteri Hivatal Nagy Miklós termében.

Jelen vannak: Macsári József polgármester, Dr. Farkas József alpolgármester, Bartis Márton, Hegyesi Zsuzsanna, Elek Ferencné, Jenei Krisztián, Takács Istvánné, Ács Zsolt testületi tagok, dr. Pénzely Erika jegyző, irodavezetők, napirendi pontokkal kapcsolatos érintettek, jegyzőkönyv- vezető: Bojtor Éva

Macsári József polgármester: Tisztelettel köszönti a kedves vendégeinket. Köszönti Détárné Molnár Andrea Hivatalvezető asszonyt, köszönti a kedves televíziónézőket, a hivatal munkatársait, napirendipontokkal kapcsolatos érintetteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel 8 fő jelen van, és az ülést megnyitja. Javasolja a meghívóban szereplő napirendek tárgyalását azzal, hogy a Szeghalmi Járási Hivatal beszámolóját a napirendek előtt tárgyalják, továbbá a nyílt ülést zárt üléssel folytassák. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai a napirendek tárgyalására vonatkozó javaslattal – egyhangúlag – egyetértettek.

A Képviselő-testület előtt van egy terjedelmes és részletes tájékoztató, amely a Kormányhivatal elmúlt évi munkájáról szól. A bizottsági ülésen megtárgyalták, több kérdés volt az előterjesztéssel kapcsolatban. Minden hozzászóló megjegyezte, hogy széleskörű az a feladatellátás, amely átkerült a Járási Kormányhivatalok felé. A korábbi évekhez képest 32%-al nőtt az ügyfélforgalma a Járási Hivatalnak és nincs hátralékos ügye jelen pillanatban. A beszámolóban említésre kerül a Gyámhivatal munkája, amelyben megemlíti, hogy 65 védelembe vett gyermek van és egy mondatban megemlíti, hogy nagy valószínűséggel ez várhatóan 180 gyermekre fog bővülni. Kérdi, hogy ennek mi az oka?

Hegyesi Zsuzsanna képviselő: Érdeklődve olvasta az anyagot. Nagyon terjedelmes és mindenre kiterjedő a tájékoztató. Gratulál a munkához, hiszen ezt ellátni egy nagyon komoly szervezettséget igényel. Egy dolog fogta meg nagyon, hogy egyedül Észak-Békésben van három ügyfélszolgálat. Kérdi, hogy a megye több településén nincs nagy ügyfélforgalom?

Ács Zsolt képviselő: Közli, hogy ha vissza emlékszik arra, amikor elindult a Kormányhivatal munkája elég sokan kétkedéssel fogadtuk még az Önkormányzat részéről is, hogy egy hirtelen váltás mennyire fogja az ügymenetet befolyásolni. Szerinte a beszámoló alapján a kezdeti

nehézségek, amelyek voltak, ami nyilván a hálózatépítéssel összefügg mára kinőtték magukat teljesen és működik minden.

Elek Ferencné képviselő: Köszöni a mindenre kiterjedő részletes beszámolót, ami alapján közelebbről is megismerhette, hogy mennyi mindennel dolgozik a Kormányhivatal. Köszöni a Hivatalvezetőnek és a hivatal munkatársainak azt a légkört, amilyen kapcsolatban állnak a város Önkormányzatával. Szeretné, ha továbbra is ilyen kapcsolatot ápolnának.

Bartis Márton képviselő: Köszöni a tájékoztatót és elismerés minden dolgozónak. További jó munkát kíván.

Détárné Molnár Andrea Hivatalvezető: Tisztelettel köszönt mindenkit. Szeretné megköszönni a testületnek, hogy nagyon jó együttműködést tudnak folytatni, ami ilyen jó eredményre vezet. Szerinte egy Önkormányzat és egy Járási Hivatal együttműködése alapvető fontosságú az ügyfelek számára is. Első kérdésként kapta a három kormányablak működésével kapcsolatos kérdést. Tulajdonképpen ez így alakult a járásunkban. Alapvetően első körben a szeghalmi kormányablak volt tervben sokkal nagyobb térrel és több ügyfélfogadási hellyel, de ez az idővel megváltozott. Vésztő és Füzesgyarmat önként vállalta, hogy az ott működő okmányirodából saját forrásból kormányablakot hoznak létre. Viszont ennek a működtetése a Járási Hivatalra hárul. Kaptak segítséget Kormányhivaltól is, de egyre nagyobb nehézséget okoz, hogy mind a három kormányablakban állandó ügyfélfogadást tudjanak minden szakterületen tartani. A klasszikus okmányirodai feladatok mellett telepítettek egy KIŰSZI munkaállomást. Ez az a munkaállomás ahol például Vésztőn a legtöbb ügyfelet tudják fogadni, mert ott adják már le a szociális kérelmeket, családtámogatási ellátáshoz kapcsolódó kérelmeket, nyugdíj kérelmeket és minden más olyan kérelmet, ami nem klasszikus okmányirodai feladat. Itt látják jobban, hogy egy településnek milyen az összetétele amikor azok az ügyfelek jelennek meg ezekben a kormányablak KIŰSZI munkaállomásain akik valamilyen ellátásra szorulnak. Füzesgyarmat esetében talán sokkal kevesebb ügyfél fordul meg, viszont a kialakított kormányablakot működtetni kell. Egyelőre ez a koncepció. A másik kérdés, ami volt a nevelésről és a gyermekek számáról, pedig azt kell tudni, hogy a járásban feltűnően sok nevelésbe vett gyermek van. Ennek elsősorban az az oka, hogy Körösladányban hagyománya van a nevelésbe vett nevelőszülői hivatásnak. Sajnos eltorzult egy picikét a megyében a nevelőszülők száma és abba az irányba mozdult el, hogy egyre több gyermeket helyeznek el nevelőszülőnél. Az országban, ha bárhol nevelésbe vesznek egy gyermeket például Körösladányban akkor a nevelőszülők hozzájárulásával a gyermek lakóhelye is Körösladány város lesz. Ezért az illetékességi terület is megváltozik. A Gyámhivatal aki elhelyezi a gyereket Körösladányban az összepakolja a kis iratát a gyermeknek és családnak és az illetékességről át teszi hozzánk. Az utóbbi időben ez a szám folyamatosan nő és ez nagyon megterheli a Gyámhivatalt. A gyámügy egy nagyon érzékeny terület, hiszen gyermekekről és családokról beszélhetünk. Tisztelet azoknak a kollegáknak, akik ezt a területet viszik mert nagyon megterhelő feladat érzelmileg is. Szeretné megköszönni az Önkormányzat támogatását a beruházásokhoz, hisz nagy segítséget nyújtottak és méltó körülmények között tudnak dolgozni a kollegák és bízik benne, hogy ez továbbra is így lesz.

Macsóri József polgármester: Köszöni a tájékoztatót. További jó munkát kíván. Megállapítja, hogy több hozzászólás nincs a tájékoztatóval kapcsolatban. Megállapítja, hogy az Szeghalom Város Képviselő- testülete a beszámoló írásos anyagát és a szóban elhangzott kiegészítéseket egyöntetűen elfogadta és tudomásul vette.

1. sz. napirend: Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról
Előadó: Macsóri József

Macsóri József polgármester: Tájékoztató a lejárt határidejű önkormányzati határozatokról. Bizottsági üléseken tárgyaltuk és a bizottságok elfogadták a tájékoztatót és elfogadásra javasolták a tisztelt Képviselő-testületnek. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatban. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

90/2018. (IX. 24.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő testülete a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

2. sz. napirend: 2018. évi költségvetési rendelet módosítása

3. sz. napirend: Tájékoztató az I. félévi gazdálkodásról

Előadó: Macsóri József

Macsóri József polgármester: Javasolja a testületnek, hogy a 2. és 3. számú napirendet egyben tárgyalják. Hisz a 2. számú napirend Szeghalom város költségvetési rendeletének féléves teljesítéséről szóló rendelet módosítása és a 3. számú napirend pedig ennek a tájékoztató anyaga, hogy hol és milyen formában teljesültek féléves szinten, illetve melyek azok a konkrét tények, amelyek hozzájárultak az egyes előirányzatok módosításához. A kedves televíziónézőknek szeretne néhány gondolatot kiemelni, ami miatt változott a fő összeg költségvetése fél éves szinten és néhány tételt a költségvetési rendeletünkben. A működési célú támogatásokat, amelyeket kaptunk több mint 24 millió forinttal nőttek. Tudni kell azt, hogy bizonyos ágazati pótlékokat bérkompenzációt folyamatosan havonta kapunk. Ez nyilvánvalóan nem lehetett az előirányzatban. Teljesen természetes, hogy azok a dolgozók, akik a szociális és kulturális ágazatban dolgoznak megkapják ezeket az ágazati pótlékokat, amit havonta ki is utalnak. Nyilvánvalóan fél éves szinten ennyi összeggel kellett ezt a sort módosítani a költségvetésünkben. Ez természetesen ugyanennyi összeggel a kiadási oldalon is megjelenik. Az egyéb működési támogatások soránál 139 734 000 forint talán soknak tűnik, de itt tudni kell, hogy jó részt a közmunkaprogram és ahhoz kapcsolódó egyéb támogatások jelentenek ezen a soron, de az EFOP-os pályázatok is ezen a soron vannak. Felhalmozási célú támogatásoknál egy sor van nyilván ez van a költségvetésünk bevételi és kiadási oldalán is. A költségvetés elfogadása után kaptuk a hírt, hogy a Belügyminisztérium a Táncsics utca felújításához részben hozzájárult és itt önerőt is kellett biztosítani az Önkormányzatnak és ez

összesen 14.9 millió forint. Összeségében azt látjuk, hogy a bevétel és kiadás 2 milliárd 604 millió 422 674 forintra beszélhetünk fél éves szinten a teljesüléseknél. Az arányokról is szeretne beszélni. Összeségében az Önkormányzatunknak a 2018. évi első félévi bevétel teljesülésénél azt lehet látni, hogy 56.4%-ban teljesült. Általában viszonyítási alap az 50% illetve a 75%. Azt is látjuk, hogy úgy a közhatalmi bevételek, mint egyébként az államtól kapott normatívák időarányosan teljesültek és ez teljesen természetes. Vannak olyan teljesülések például a Belügyminisztériumtól kapott támogatást látjuk a felhalmozási célú támogatásoknál, hogy már teljesült, hisz egy megnyert pályázatról van szó. A kiadási oldalon elmondhatjuk, hogy egy tételnél sem látjuk azt, hogy 50% alatt teljesült. Ez a két szám azt mutatja, hogy az Önkormányzat és valamennyi önkormányzati intézmény időarányosan jól gazdálkodott. A kiadásoknál lehet látni, hogy a személyi juttatások fél éves szinten 47.5 %-ra teljesültek. Az is nagyon fontos, hogy a dologi kiadásoknál sem haladtuk meg az időarányos teljesülést. Az ellátottak pénzbeli juttatásai és a felhalmozási kiadásoknál, ahol aránylag messzebb van az 50%-os teljesülés. Több olyan kifizetés van, amely a második félévre esik és a legtöbb esetben egy összegű a kifizetés. Ezzel kerül majd egyensúlyba az előirányzat és a teljesülés. A beruházásoknál pedig időarányosan próbáltuk valamennyi beruházásunkat amennyibe ezt a jogszabály és a kötelezettségeink engedték. Viszont az ebből fakadó kifizetések a második félévben fognak jelentkezni és ezért beszélhetünk most 33%-os teljesülésről a kiadási oldalon. Összeségében 33.2%-ban teljesültek a kiadások, de ez ne tévesszen meg senkit, hogy így alakult. Mert 2018. évben a beruházások és fejlesztések igen nagy tételt képviselnek a város költségvetésében és ezek a meghatározóak. Általában a mindennapi munkának a fokmérője az, hogy hogyan tudunk gazdálkodni. Továbbá, hogy az intézményeink és az Önkormányzat is mennyire költséghatékonyan tudja ezt elvégezni. Erről szólnak azok a százalékok, amelyek a személy jellegű kifizetéseket jelenti, illetve a dologi jellegű kiadásainkat. Megjegyzni, hogy az Államkincstárral egyeztetni kell egy-egy előirányzat módosításánál. Jól teljesülnek az intézmények saját bevételei. A költségvetési fegyelem jellemző valamennyi intézményünkre.

Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatban. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta:

Szeghalom Város Önkormányzat Képviselő-testületének

11/2018.(IX.25.) számú önkormányzati rendelete

a 2018. évi költségvetésről szóló 1/2018.(II.27.) számú önkormányzati rendelet

módosításáról

Szeghalom Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§

A 2018. évi költségvetésről szóló 1/2018.(II.27.) önkormányzati rendelet (továbbiakban ÖR.) 2.§. (1)-(7) bekezdéseinek helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(1) A Képviselő-testület az Önkormányzat költségvetésének

a) bevételi főösszegét 2.604.422.674 Ft-ban

b) kiadási főösszegét 2.604.422.674 Ft-ban

állapítja meg.

(2) A Képviselő-testület az ÖR. 2.§ (1) a) pontjában meghatározott bevétel bevételi előirányzat-csoport szerinti bontását az alábbiak szerint határozza meg:

a) működési bevételek 1.672.519.315 Ft

b) felhalmozási bevételek 37.107.482 Ft

Költségvetési bevételek mindösszesen: 1.709.626.797 Ft

c) Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele 894.795.877 Ft

Finanszírozási bevételek 894.795.877 Ft

BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN (a+b+c): 2.604.422.674 Ft

(3) A Képviselő-testület az ÖR. 2.§ (1) b) pontjában meghatározott kiadás kiadási előirányzat-csoport szerinti bontását az alábbiak szerint határozza meg:

a) működési kiadások 2.230.154.751 Ft

b) felhalmozási kiadások 349.967.529 Ft

Költségvetési kiadások mindösszesen: 2.580.122.280 Ft

c) Finanszírozási kiadások 24.300.394 Ft

KIADÁSOK MINDÖSSZESEN (a+b+c): 2.604.422.674 Ft

(4) A Képviselő-testület a költségvetési bevételek és kiadások egyenlegeként 870.495.483 Ft hiányt állapít meg.

(5) A Képviselő-testület az ÖR. 2.§ (2) a) pontjában meghatározott működési bevételek és az ÖR. 2.§ (3) a) pontjában meghatározott működési kiadások különbözeteként keletkező 557.635.436 Ft működési hiányt belső finanszírozással az előző évi költségvetési maradványból finanszírozza.

(6) A Képviselő-testület az ÖR. 2.§ (2) b) pontjában meghatározott felhalmozási bevételek és az ÖR. 2.§ (3) b) pontjában meghatározott felhalmozási kiadások különbözeteként keletkező 312.860.047 Ft felhalmozási hiányt belső finanszírozással az előző évi költségvetési maradványból finanszírozza.

(7) A Képviselő-testület a költségvetés tartalékát az ÖR. 11. mellékletében foglaltaknak megfelelően 710.465.468 Ft-ban határozza meg az alábbiak szerint:

a) általános tartalék 567.266.659 Ft

b) felhalmozási céltartalék 143.198.809 Ft

melyből az alábbi célok megvalósításához rendel forrást:

aa) az évközi többletigények valamint az elmaradt bevételek pótlása, közmunka önerő biztosítása, ASP-hez kapcsolódó kiadások;

ba) pályázati önerő az Európai Unió és hazai forrásból megvalósítandó pályázatokhoz; illetve ezek megvalósításának felmerülő költségei.

2.§

Az ÖR.

1. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete,

2. melléklete helyébe e rendelet 2. melléklete,

3. melléklete helyébe e rendelet 3. melléklete

4. melléklete helyébe e rendelet 4. melléklete,

5. melléklete helyébe e rendelet 5. melléklete,

9. melléklete helyébe e rendelet 6. melléklete,

10. melléklete helyébe e rendelet 7. melléklete,

11. melléklete helyébe e rendelet 8. melléklete,

12. melléklete helyébe e rendelet 9. melléklete,

13. melléklete helyébe e rendelet 10. melléklete,

14. melléklete helyébe e rendelet 11. melléklete,

15. melléklete helyébe e rendelet 12. melléklete,

16. melléklete helyébe e rendelet 13. melléklete,

17. melléklete helyébe e rendelet 14. melléklete,

18. melléklete helyébe e rendelet 15. melléklete

lép.

3.§

Ez a rendelet 2018. szeptember 25. napján lép hatályba.

Macsári József
polgármester

dr.Pénzely Erika
jegyző

Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatban. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

91/2018. (IX. 24.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat és intézményei 2018. I.félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

4. sz. napirend: Szociális rendelet módosítása

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Közli, hogy nagyon egyszerű oka van a rendelet módosításnak. Szeretnénk, ha azonos jogcímen történő kifizetés azonos főkönyvi számlára kerülne. Mert adott esetben, ha nem oda kerülnek megrendelésre akkor torz képet adnak a költségvetésen belül is a szociális jellegű kiadásaink. Egyrészt hatályon kívül helyezzük a hulladékszállítás kapcsán adott támogatást, hiszen korábban a TAPPE KFT.-el volt az Önkormányzatnak megállapodása. Az alapján tudtuk biztosítani a 65 év felettieknek 50% vagy 100%-os szemétszállítási díj támogatását. Most a DAREH Zrt. végzi ezt a feladatot és nincs ilyen megállapodása városunknak. Bár már olyan információi vannak, hogy hamarosan a TAPPE Kft. lesz szolgáltatóként jelen a városunkban. Nem tudja, hogy önmagában lesz-e változás a DAREH Zrt. kapcsolatos korábbi megállapodásunkban, illetve az idők támogatása és újtelepesi gyermekek buszbérlete se azokra a főkönyvi számokra került elszámolásra, amely egyértelművé tette, hogy tulajdonképpen ezek is szociális jellegű kiadásai a városnak. Ráadásul ezek olyan kiadásai, amelyek teljes egészében saját forrásból valósulnak meg. Tehát a helyi közhatalmi bevételeink terhére adjuk ezeket a támogatásokat.

Ács Zsolt képviselő: Kérde, hogy a szemétszállítási díjra megfog szünni a kedvezmény vagy az Önkormányzat átvállalja?

Macsári József polgármester: Eddig sem az Önkormányzat vállalta. Mi azt a munkát vállaltuk át ennek kapcsán, hogy a TAPPE Kft.-el kötött megállapodás értelmében ők biztosították azoknak a lakosoknak, akiknek mi a szociális irodán kigyűjtött, hogy 50% vagy 100%-os támogatást kapnak. Sajnos mióta a DAREH rendszer vette át a TAPPE Kft.-ől a szemétszállítást, azt lehet látni, hogy teljesen központosítva van. Van egy nagy központi igazgatóság, akik felügyelete alá tartozik a díjbeszedés is. Tehát nem maga a szolgáltató végzi a díjbeszedést hanem egy országos hatóság. Nem itt helyben történik, sőt utoljára nálunk a Sárreți Hulladékgazdálkodási Kft. volt a szolgáltató és erről hallottuk azt, hogy szolgáltató váltás lesz a következő időszakban. Nem tudja, hogy mennyire adhatnak kedvezményt ezek a szolgáltatók úgy, hogy hasonlóan a vízdíjakhoz egy központilag megállapított tarifáról beszélhetünk. Szeghalom esetében hosszú évek óta 3990 forint egy kertes ház esetében negyedévente, ami a szemétszállítási díjat jelenti és ebben nem volt növekedés. Nem tudunk

már külön a szolgáltatókkal tárgyalni, hogy milyen fajta kedvezményt nyújtsunk akár közösen.

Ács Zsolt képviselő: Tehát aki eddig megkapta a kedvezményt az inentől kezdve nem lesz kedvezményezett. Ez valószínű, hogy befog kerülni a rendszerbe, adatbázisba.

Macsári József polgármester: A szolgáltatók gyártják az adatokat. Úgy gondolja, hogy kötelező adatszolgáltatása van az országos hatóság fele. Nem volt egyszerű ez az átállás. Ő már három évvel ezelőtt volt egy megbeszélésen, ahol ennek a központi igazgatóságnak a vezérigazgatója jelen volt és valójában, ha visszaemlékezünk nincs egy éve, hogy kapunk a szemétszállításról csekket. Nem ment olyan egyszerűen ez az átállás erre a központi rendszerre. Abból a szempontból jó, hogy adott esetben az egyes Önkormányzatok bármennyire is nyilván közbeszerzéssel kell az ilyen szolgáltatókat is kiválasztani, de most már nincsenek olyan kiszolgáltatók helyzetben. Nem nekik kell a szolgáltatóval egyeztetni a tarifákról évről évre, hanem ezt központilag teszik meg helyettünk.

Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatban. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta:

**Szeghalom Város Önkormányzat
Képviselő-testületének
12/2018. (IX.25.) önkormányzati rendelete**

a települési támogatásról szóló 2/2015.(II.23.) önkormányzati rendelet módosításáról

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontja, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. III. törvény 92. § (1)-(2) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:

1. §

A települési támogatásról szóló 2/2018. (II.23.) számú önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet.) 13. §-a az alábbi (3) bekezdéssel egészül ki:

„(3) A képviselő-testület évente egy alkalommal a tárgyév november 1. napjáig a 65. életévüket betöltő Szeghalmon lakóhellyel rendelkező és életvitelszerűen Szeghalmon élő személyeket támogatásban részesíti a költségvetési rendeletben meghatározottak szerint.”

2.§

A Rendelet 14. § az alábbi (2) – (4) bekezdéssel egészül ki:

(2) Tanuló buszbérlet díjának 100%-os támogatása nyújtható annak a Szeghalom-Újtelep, Állomási-Újtelep és Szeghalom külterületi lakóhellyel rendelkező és

életvitelszerűen itt is élő, a helyi általános iskolába járó tanulónak, akinek családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 200 %-át.

(3) A támogatás iránti kérelemhez csatolni kell a jövedelemigazoláson túl az iskolalátogatási igazolást.

(4) A bérlet-támogatás július-augusztus hónapban nem jár.

3.§

A Rendelet hatályba lépésével egyidejűleg a 15. §, a 16.§, és 17. § hatályát veszti.

4.§

Jelen rendelet 2018. szeptember 26-án léphatályba, és 2018. szeptember 27-én hatályát veszti.

Szeghalom, 2018. 09. 07.

Macsári József
polgármester

dr. Pénzely Erika
jegyző

5. sz. napirend: Szeghalmi Tündérvilla Óvoda és Bölcsőde beszámolója

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Tisztelettel köszönti Mikéné Erdei Erika Intézményvezetőt. Bizottsági ülésen is megtárgyalta az előterjesztést. Kiemelne néhány dolgot a tájékoztatóból. Elsősorban a nevelő munkával kapcsolatban szeretné felhívni figyelmet arra, hogy mekkora erőfeszítést tesz meg az intézményvezető, illetve az ottani a kollegák a szakképzésre az óvodai munka végzése során. Örömmel olvasta a testület, hogy három gyakornok vett részt az elmúlt időszakban. Ebből egy ebben az évben teszi le a vizsgát a másik kettő pedig kiváló minősítést kapott. Továbbá örülünk, hogy egy pályázat keretében 2018. szeptemberében három óvodapedagógus szerez majd szakvizsgát a Szarvasi Főiskolán. Korábban szintén három kolleganő vett részt a szakképzésben. A nevelőmunkával kapcsolatban pedig kettő szintén kiváló eredménnyel végzett. Egyetért a beszámoló írójának a gondolatával, hogy sikeresek voltak az Óvoda hagyományaiból adódó évszakokhoz fűződő programjaik. Viszont úgy látják, hogy jövőre több közös intézményi szintű rendezvényt kellene szervezni. Úgy gondolja, hogy tekintettel arra, hogy városunk 35 éves jubileumát fogja ünnepelni, kérjük, elvárjuk és támogatjuk ezeket a programokat, ahol a kisóvodások bármilyen szinten egy új programban vesznek részt városi szinten. Annak is örülnek, hogy a nyár folyamán felújításokat végeztek. Annak külön örülnek, hogy az újtelepi Óvodánk megszépült és tényleg méltó környezet várja a gyerekeket, de valamennyi tagintézménynél is voltak felújítások és lesznek is a jövőben.

Elek Ferencné képviselő: Közli, hogy a májusi testületi ülésen is felszólalt, hogy valószínűleg a nyáron megújulnak az óvodai épületek. Ez valóban így történt. Mindegyik Óvodában a burkolatokat felújították. Az újtelepi Óvodában még nagyobb felújítást végeztek. Több Óvodapedagógus elment nyugdíjba, de sikerült több óvodapedagógust is alkalmazni.

Így teljes létszámmal vigyázhatnak és fejleszthetik a piciket. Szeretné még elmondani, hogy a nyári szabadságolás idő alatt kettő óvónő személyiség fejlesztő tréningen vett részt. Amivel tovább segítik az óvodai gyerekeknek a fejlesztését.

Mikéné Erdei Erika Intézményvezető: Tisztelettel köszönt mindenkit. Köszöni a fenntartónak, testületnek, szülőknek és minden támogatónak az ezúton nyújtott segítségét, hogy ilyen gyönyörű körülmények között tudták megkezdeni a tanévet. Továbbá azon túl, hogy a pályázatok keretein belül a fejlesztések megtörténtek azt még kiemelné, hogy a negyedik csoportszobájuk beindult a Bölcsődében, ami 12 fővel indult és amire nagy szükség volt és az Önkormányzat saját forrásából újjátotta fel és indította be szükségszerűen. Közli, hogy telt létszámmal működik a benti két Óvoda és az Újtelepi Óvodába is nagyon sokan jelentkeztek már a felújítás miatt és a kollegák családi hangulata, illetve az ő személyiségükből adódó szeretetük kapcsán is. Köszöni a sok támogatást, amivel ezt a munkát folytathatják és reméli, hogy a jövőben is hasonlóan fog működni.

Macsári József polgármester: Köszöni a tájékoztatót. Külön köszöni azt az óvodapedagógusi segítséget, amelyet városi programjainkhoz kapnak az Óvoda munkatársaitól. Mindig készségesek és segítenek nekünk. A nyáron nagyon sok táborunk volt és örül annak, hogy sok gyermek eljutott ezekbe a táborokba. Büszke arra, hogy ilyen szép tagóvodáink vannak. Tudjuk, hogy vannak még problémák a fejlesztések szempontjából, de például a Fáy úti telephely is szem előtt van. Azon vagyunk, hogy saját forrásból vagy pályázati forrásból megoldjuk ezeket a problémákat. További jó egészséget és jó munkát kíván.

Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatban. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

92/2018. (IX. 24.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szeghalmi Tündéerkert Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

6. sz. napirend: Intézményműködtető központ beszámolója

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Az előterjesztésből amennyiben az elmúlt évi bevétel kiadásokat nézzük és a módosított, illetve az eredeti irányzathoz képest figyeljük és vizsgáljuk akkor azt állapíthatjuk meg, hogy időarányosan év végére valamennyi tétel a bevételi és kiadási oldalon teljesült. Azt is látjuk, hogy az intézmény alapvető bevétele és kiadása két nagy tételből áll. Egyrészt az az intézményfinanszírozás amely részben állami forrásból és részben önkormányzati hozzájárulásból a hivatal részéről kiutalásra kerül, másrészt pedig a térítési díjak, amelyek befolyanak az intézmény kasszájába részben a gyermekélelmezés részben pedig a felnőttélelmezés kapcsán. Összességében 50%-50%-ot képvisel és egy

minimális tétel van, ami egyéb bevételként jelentkezik például a Munkaügyi Központól kapott támogatás alapján.

Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatban. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

93/2018. (IX. 24.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Intézményműködtető Központ 2017. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

7. sz. napirend: Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Minden évben a testület előtt van az az előterjesztés, amely alapján csatlakozunk ebben az évben is a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz. Bizonyára emlékszik rá a testület, hogy az elmúlt évben 39 000 forint/ fő nettó jövedelemre emeltük azt az összeget, ami alapján valaki jogosulttá vált erre a havi 5000 forintra és amennyiben az Önkormányzat ezt az ösztöndíjat támogatja központilag megduplázódik. Egy időben a megyei Önkormányzat még 1000 forintra adta hozzá havonta ezeknek a gyerekeknek. Jelen előterjesztésben 45 000 forintra emeltük azt a nettó egy főre eső jövedelemhatárt mert szeretnénk bővíteni a kört.

Hegyesi Zsuzsanna képviselő: Örül annak, hogy van ez a pályázati lehetőség. Kéri a szülőknek, hogy a figyeljék a határidőket, felhívásokat és érdeklődjenek a szociális osztályon. A Szociális és Egészségügyi Bizottság fogja elbírálni.

Macsári József polgármester: Ettől függetlenül van több pályázati lehetőség az Önkormányzatunknál, amely három éves futamidejű. A múltkor fogadta el a testület azokat a feltételeket, amely alapján általános iskolai tanulóknak és középiskolai tanulóknak tudunk biztosítani rendszeres ösztöndíjat. A vésztői gesztorságával Szeghalom városa is részt vesz kettő EFOP-os pályázatban. Valamennyi Önkormányzatnál megvan ez a lehetőség. Örül neki, mert nap mint nap látja, hogy ezekkel a pályázatokkal kapcsolatban jönnek be a szülők is viszik el azokat a pályázati űrlapokat, amelyek alapján pályázhatnak gyermekeikkel.

Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatban. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

94/2018. (IX. 24.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzata csatlakozik a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatának 2018. évi fordulójához.

Az Önkormányzat azokat a pályázókat támogatja, akik esetében az egy háztartásban élők egy főre jutó jövedelme nem haladja meg a 45.000,-Ft/fő/hónap összeget.

A támogatott pályázók részére az önkormányzat 5.000,- Ft/fő/hó önkormányzati támogatást nyújt a 2019. évi költségvetés terhére.

A Képviselő testület fenntartja magának a jogot, hogy amennyiben a család vagyoni helyzetéből, életmódjából és egyéb körülményeiből joggal lehet arra következtetni, hogy a benyújtott igazolások nem a valós jövedelmi viszonyokat tükrözik, a pályázatot elutasítja.

A pályázatokat a Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága bírálja el.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírásával, valamint felkéri, hogy a pályázat kiírásával kapcsolatban tegye meg a szükséges intézkedést.

Határidő:

- csatlakozást igazoló nyilatkozat benyújtásának határideje: 2018. október 03.

- pályázat kiírása: 2018. október 05.

Felelős: Macsári József polgármester

8. sz. napirend: Bejelentések

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Egy bejelenteni valója van. Mint ismeretes a gyermekfogorvosi körzet szolgáltatója Dr. Ruzsa Iлона, aki jelenleg a kerület ellátási kötelezettség helyettesítés keretében heti 15 órában látja el ezt a feladatot. Az elmúlt időben a Doktornő nagy megbecsülést szerzett városunkban. Benyújtott egy pályázatot, amelyet a fiatal orvosoknak írtak ki. Ennek egyik feltétele az volt, hogy munkáját heti 30 órában végezze és ugyanakkor el kell, hogy kötelezze magát 6 évre városunknak. Ő mindezt megtette és benyújtotta a pályázatot. Jelen előterjesztés tárgya, hogy a korábbi heti 15 órától 30 órára változik az ő rendelési ideje. Egyébként örül annak, hogy a Doktornő pályázott, hogy komolyan gondolta azt, hogy Szeghalmon akarja végezni ezt a fajta tevékenységét és a sikeres pályázatai révén most már biztos, hogy 6 évig egy fiatal fogorvosnő fogja ellátni a gyermekfogászati feladatokat városunkban. Ez egy örömteli tény.

Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatban. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

95/2018. (IX. 24.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a gyermekfogászati alapellátásban heti 30 órára feladat-ellátási szerződést köt dr. Ruzsa Ilona fogorvossal. Felkéri a polgármestert, hogy a működési engedély módosítása iránt a Kormányhivatalhoz kérelmet nyújtson be, és a szükséges megállapodásokat írja alá.

Macsári József polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek közérdekű bejelentése?

Elek Ferencné képviselő: Köszönetet mond a Pákász futam megrendezésért a rendezőknek, támogatóknak az őket segítőknak, valamint a résztvevőknek. Reméli, hogy jövőre is megvalósul ez a rendezvény.

Takács Istvánné képviselő: Szintén köszönetét fejezi ki a Pákász futam rendezőjének Papné Somogyi Zsuzsának. Örömmel tölti el, ha ilyen rendezvény van, hisz lehetőség van rengeteg emberrel megismerkedni. Nem csak szeghalmiak látogatják ezt a rendezvényt és ez nagyon jó dolog.

Macsári József polgármester: Átadja a szót Papné Somogyi Zsuzsának a Pákász futam fő szervezőjének.

Papné Somogyi Zsuzsanna bizottsági tag: Köszöni a szót. Szeretné megköszönni Szeghalom Város Önkormányzatának, mint anyagi és erkölcsi támogatását, amivel ez a rendezvény létrejöhett. Szeretné megköszönni azoknak a településeknek a segítségét, akik ebben szintén nagy segítséget vállaltak magukra. Például Füzesgyarmat, Biharnagybajom, Nagyrábé, Bihartorda és Bakonszeg települések. Köszöni még egyszer ezeknek a településeknek a segítségét. Szeretné megköszönni a támogatók töretlen bizalmát és a segítők maximális helytállását. Való igaz, hogy ez a rendezvény a résztvevők nélkül nem jöhetett volna létre. Az az igazság, hogy nélkülük a cél sem jöhetett volna létre. Minden évben igyekeznek egy olyan támogatási célt találni, ami a térségünk színvonalat emeli. Idén a Békés Megyei Pedagógia Szakszolgálat Szeghalmi Tankerületére esett a választás. Hiszen ők azok, akik a gyermekek születésétől egészen az iskola végéig segítik a gyerekeket. Legyen az ortopédia vagy fejlesztésről szó. Immár harmadik alkalommal sikerült támogatnunk a Szeghalmi Járó-fekvőbeteg ellátó intézményt eszközök megvásárlásával. Az idén vérnyomásmérő, vércukormérő, testsúlymérő és egyéb kisebb nagyobb látást segítő eszközöket szeretnének ebből az összegből megvásárolni. Végezetül a rendezvény mottójával fejezi be a beszédét. Jókor jó helyen lenni és jót tenni. Köszöni a figyelmet.

Macsári József polgármester: A rendezvényről elég sok pozitív visszhangot láttunk és hallottunk még a Békés Megyei Népújságban is. Öröm volt azt hallani, hogy egy kétéves kisgyermek az édesanyjával futott babakocsival és 69 éves volt a legidősebb versenyző, aki részt vett a versenyen és ráadásul szeghalmi volt. Nagyon sokan jöttek vidékről. A megjegyzésekben látta, hogy nagyon sok a visszatérő erre a versenyre. Összeségében 700 nevezés volt egyes kerékpár távokra és futás távokra. Örül annak, hogy szeretnek a városunkba jönni. Nyilvánvaló, hogy az Önkormányzat a továbbiakban is fogja támogatni nem csak ezt a rendezvényt, hanem minden olyan rendezvényt, amely ennyi embert megmozgat. Megjegyzzi, hogy hamarosan átadásra kerül a szabadtéri kondipark és játszótér.

Tisztelettel megköszöni mindenkinek a részvételt a nyilvános testületi ülésen és javasolja, hogy folytassák a zárt üléssel.

K.m.f.



Macsári József
polgármester



dr. Pénzely Erika
jegyző



**Szeghalom Város Önkormányzat
Képviselő-testülete**

5520 Szeghalom, Szabadság tér 4-8.
Tel.: 66/371-611., Fax: 66/371-623.

JELENLÉTLÍV

a

Képviselő- testület 2018. szepember 24-i üléséről.

1. Macsári József polgármester

2. Dr. Farkas József alpolgármester

3. Ács Zsolt

4. Bartis Márton

5. Elek Ferencné

6. Hegyesi Zsuzsanna

7. Jenei Krisztián

8. Kovács Tibor

9. Takács Istvánné

[Handwritten signatures in blue ink over dotted lines]

Dr. Pénzely Erika jegyző

Valastyánné Győri Piroska aljegyző

[Handwritten signatures in blue ink over dotted lines]